
 Оценки и отзывы родителей (законных представителей) 

качестве образовательных услуг. 

 

Результаты изучения мнения родителей (законных представителей) о качестве 

деятельности МБУДО «ДЮЦ» в 2019 году (630 ответов) 

 Оценка открытости и доступности дополнительного образования в МБУДО 

«ДЮЦ» 

 

 Получение информации о деятельности МБУДО «ДЮЦ» 

 

 Оценка профессиональной компетентности педагогов МБУДО «ДЮЦ» 

 

 



Анализ участия в анкетировании родителей по структурным подразделениям 

 

 

 

 

 


